

Террористическая канцелярия

О мирных мусульманах в Германии и правительственных трюках из Берлина

#Germany #Hisbollah #Merkel

Новый (и старый) канцлер Германии и ее недавно назначенный министр внутренних дел, похоже, наслаждались своим устным пинг-поном в конце марта 2018 года. Во-первых, **министр Сеэхофер сказал прессе**, что ислама "не принадлежало бы Германии. Через несколько дней Ангела Меркель быстро ответила и объявила, что будет думать более или менее совершенно иначе. 16 марта 2018 года **Меркель сказала прессе**:

«Наша земля была сформирована христианством и продолжает делать это до сегодняшнего дня. Он был сформирован еврейским языком. Между тем, около четырех миллионов мусульман живут в Германии и практикуют свою религию, и эти мусульмане принадлежат также и Германии, так же как их религия принадлежит Германии, а значит и ислам. Мы хотим ислама, который соответствует Конституции Германии [Grundgesetz], которая соответствует ей, естественно, как я уже неоднократно объяснял, и я убежден, что мы должны делать все возможное, чтобы обеспечить сосуществование различных религий, и это почему исламская конференция - такой важный инструмент».

Поскольку заявления министра и канцлера Меркель противоречат друг другу, оба - вместе с другими членами канцелярии - по-видимому, нуждаются в консультациях по этому вопросу, чтобы прояснить ситуацию. Давайте попробуем:

В настоящее время в Германии насчитывается около пяти миллионов мусульман, большинство из которых эмигрировали из Турции за последние десятилетия. Они являются неотъемлемой частью страны, которая, скорее всего, больше не сможет функционировать без этих граждан. Независимо от того, является ли владелец магазина этих вкусных газетчиков, высокопоставленных политиков в Берлине, ремесленников или успешных юристов, многие мусульмане заняты в Германии и в Германии. Их религия - ислам, и некоторые из них практикуют больше, а некоторые меньше, а некоторые больше не существуют.

Однако, помимо истинных мусульман, честный ислам требует многого другого, например, веры в Аллаха, в пророка Мухаммада, нескольких молитв в день, постов, паломничества и, конечно же, Корана - знаменитой книги, определяющей религиозные рамки ислама.

Коран (буквально означающий: «декламация») не читается, а повторяется. Важные молитвы из этого должны быть проведены на арабском языке. Поскольку большинство мусульман мира (около 80%) неграмотны на арабском языке, многие мусульмане учатся и говорят на этих текстовых отрывках, не имея вначале возможности понять, что они на самом деле означают. Вот почему школы Корана настолько важны для исламской жизни. Коран, существовавший сегодня, в последний раз редактировался Калифом Усманом и восходит к 653 году А.Д.

Около 99% Корана - подавляющее большинство - содержат частично прекрасные молитвы мудрым, милосердным и прощающим одного создателя - Бога (Аллаха). Однако есть **не несколько сур, которые призывают всех мусульман к исламизации** всего мира, а также к войне и битве. Среди них:

Сура 2,191: «И убивайте их, где бы вы их ни находили, и изгоняете их из того места, куда они изгнали вас, а фитна [преследование] хуже убийства ... если они сражаются с вами, а затем убивают их. Такова воздаяние неверующих».

Сура 2,193: «Бороться с ними, пока не будет [фит] [преследования] и [до] поклонения для Аллаха. Но если они прекратятся, тогда не будет никакой агрессии, кроме против угнетателей».

Сура 2,216: «Бой предписан для вас, и вам это не нравится. Но, возможно, вам не нравится то, что хорошо для вас, и что вы любите то, что плохо для вас. Но Аллах знает, а вы не знаете».

Сура 2,244: «И сражайтесь в деле Аллаха».

Сура 4,76: «Те, кто верит в битву за дело Бога, и те, кто не верит в битву за дело Тагута [сатаны]».

Сура 9,36: «И вести войну на всех идолопоклонников, когда они ведут войну на всех вас. И знай, что Аллах с теми, кто соблюдает свой долг [перед Ним]».

Сура 9,123: «О вы, которые уверовали! Боритесь с теми неверующими, которые рядом с вами, и пусть они находят в вас твердость».

Сура 22,78: «И стремиться к Аллаху с устремлением к Нему [Джихад]. Он избрал вас и не поставил вам в религии какие-либо трудности».

Сура 48,28: «Это Он послал Своего Посланника с руководством и религией истины, чтобы проявить ее во всей религии. И достаточно, чтобы Аллах был свидетелем».

Сура 61,9: «Именно Он послал Своего Посланника с руководством и религией истины, чтобы проявить ее во всей религии, хотя те, кто связывают других с Аллахом, не любят ее».

До сегодняшнего дня многие мусульмане верят, что Коран был получен Мухаммедом посредством магического и божественного акта. Однако другая интерпретация может объяснить призыв к войне и битве в книге, которая датируется 650 годом нашей эры: Мухаммед был не только пророком, но и успешным воином, который возглавлял свои армии в борьбе против многобожия (многие боги вместо одного) в то время в Аравии.

Для того, чтобы исламизировать весь мир, другие религии должны подчиняться или преобразовываться. Те, кто не хочет принимать ислам, могут быть наказаны более высокими налогами и могут ожидать минимальной оптической дискриминации. Важно отметить, что были времена умеренного толкования ислама, что привело к так называемому «золотому веку» в Испании в средние века.

Тем не менее, и неоспоримо, очень небольшая часть Корана оправдывает террор как законный способ для того, чтобы распространять религию - понятие, что подавляющее большинство мусульман в Германии и во всем мире дистанцируются от, к счастью. Но призывы к войне и битве остаются в Священных Писаниях и могут быть использованы в любое время, чтобы теологически не только стимулировать, но в редкие и экстремальные моменты даже оправдывать смертельные атаки.

Очевидно, не зная об этих фактах, германские правительственные чиновники во время переговоров с официальными лицами США в марте 2018 года отказались классифицировать всю «Хезболла» как террористическую организацию. По словам инсайдеров, **представители Берлина были наиболее устойчивы к такой классификации** среди многих государственных чиновников ЕС. Администрация Трампа будет предвзятой и будет действовать слишком сильно в пользу Израиля, **так что заявления официальных лиц Германии**. Немцы отказались признать политическую руку «Хезболлы» и которая активна в более чем 950 различных группах по всему миру - как террористическая организация.

Зачем ? Возможно, это связано с еще очень тесными отношениями немецкой канцелярии с **скандальным экс-президентом США Бараком Обамой**, и обе стороны, похоже, не хотят сокращать.

Несколько месяцев назад **журналисты в США обнародовали**, что «Хезболла» была - и, возможно, все еще, - занималась всемирной деятельностью по борьбе с наркотиками и отмыванием денег, которая затопила миллиарды долларов США на банковские счета в Ливан. В то же время антиамериканская ядерная сделка с Ираном - главным сторонником «Хизбаллы» - была очень важной проблемой для администрации Обамы. И эта ядерная сделка, по-видимому, остается важной проблемой для канцелярии и правительства в Берлине, учитывая, что **экспорт Германии в Иран в прошлом году составил целых 3,5 млрд. Евро** в 2017 году, что на 1 млрд. Больше, чем годом ранее.

Помня обо всем этом, чиновники из Берлина не должны удивляться, если их осматривают и следят за ними во время их визитов иностранных государств из-за их прямой и/или косвенной поддержки организации, которая классифицируется как террористическая группа в другом месте.

Может быть еще более смущающим.

<https://www.sun24.news/ru/terroristicheskaya-kantselyariya-o-mirnykh-musulmanakh-v-germanii-i-pravitelstvennykh-tryukakh-iz-berlina.html>